
Referat af FU møde, 21. september 2023 
 

Til stede: Annette JK, Niels, Carsten S og Mikkel 

Afbud: Pia 

1. Godkendelse af referat af FU møde den 7. august 2023 
Referatet blev godkendt med to mindre ændringer og lægges på hjemmesiden. 

2. Besvarelse af diverse henvendelse sendt til FU: 
o Besvarelse af anden henvendelse fra S, ift. FUs brev til SG om Lindevangskirken (modtaget 

den 4. sep.) 

Vi er enige om at besvare henvendelsen fra S, da der heri ikke er meget der tyder på, at 
der er en forståelse for alvoren i de overtrædelser af traditionerne, som der faktisk er 
foregået i og udenfor gruppen. 
Der udarbejdes et udkast som cirkulerer i FU mhp. godkendelse, før det afsendes. 

o Besvarelse af henvendelser fra E om problematikken i gruppen i Lindevangskirken 
(modtaget den 6. og 14. sep.) 

Vi er enige om, at FU ikke kan agere som en slags sponsor for enkeltpersoner, hvorfor vi 
vil henvise til at snakke med egen sponsor eller andre rejsefæller. 
Der udarbejdes et udkast som cirkulerer i FU mhp. godkendelse, før det afsendes. 

3. Andre henvendelser, sendt til SG mv.: 
o Er der behov for yderligere svar til C? (se mail af 20. august) 
o Forespørgsel fra Frivilligcenter og Selvhjælp Svendborg om at få tilsendt brochurer  
o Synlighedsdag med Landsforeningen Spor (se mail af 10. sep.) 
o Mail fra Frivilligcenter Silkeborg 

Vi nåede ikke at diskutere disse henvendelser. Vi kan evt. finde en løsning til besvarelse over 
mailen. Ellers tage de op på næste FU møde. 

4. Forslag om at FU mødes til en arbejdsdag 
Vi har så mange store opgaver, at det måske kunne være en ide at mødes snart til en arbejdsdag, 
hvor for fysisk kunne mødes og få rykket på f.eks. de ting, som vi har lovet SG. 

Vi er enige, at det er en god ide, at mødes en dag, og allerhelst en hel dag og fysisk. Annette 
sender en Doodle rundt, så vi kan prøve at finde en dag her i efteråret. 

5. Formulering af oplæg til diskussion til SGM: Vigtigheden af Service 

Vi nåede ikke dette punkt. Der bliver behov for at arbejde på et oplæg over mailen, som vi så kan 
finpudse det ved næste FU møde, for at oplægget til SGM kan være klar til dagsordenen, som 
senest skan udsendes den 29. oktober 2023. 



6. Forslag til SGM: Workshops om at forstå traditionerne 

Der er allerede nogle ideer i tankerne hos flere af os, som vi vil arbejde videre med over mail og 
ved næste FU møde. 

7. Revision af Lilla Hæfte 

Pia har haft kontakt med LaserTryk, som har den nuværende trykkefil til Lilla Hæfte. Som aftalt 
ved SGM, august 2023, bestilles der 200 stk. af den nuværende version, så grupperne kan bestille 
dem, imens der arbejdes på et forslag til en revision af Lilla Hæfte. Mikkel, der på SGM meldte sig 
til Litteraturudvalget, har modtaget filen i word-format og vil gå i gang med at foretage 
revisioner af hæftet. 

8. Nye krav til SU (valg er forperson mv. og kvalifikationer om deltagelse i udvalgets 
servicearbejde) 

Vi snakkede kort om behovet for at få de nyligt besluttede krav til Serviceudvalg og deltagelse i 
servicearbejde i sådanne udvalg ud at leve. De nuværende udvalg skal jo vælge forperson og 
næstforperson (hvis muligt), samt udarbejde en beskrivelse af hvilke kvalifikationer, man skal 
have for at have være en del af et udvalg. 

Annette oplyste, at hun i kraft af sin rolle som sekretær, har opdateret dokumentet 
Servicegruppens arbejde, så det nu afspejler de beslutninger, som SG har truffet, siden 
dokumentet sidst blev opdateret (nov. 2015). Hun har foreløbigt sendt det til Pia, som har lovet 
at kigge det igennem, bare så der er to øjne på. 

Det bliver nemmere at komme videre med de øvrige tilpasninger, når dokumentet er rettet til.  

9. Hvornår er FU beslutningsdygtig 

Vi nåede ikke dette punkt, hvorfor det går videre til næste FU møde. 

10. Opsætning af FU og SG webmail 
o Er der behov for tilretning af FU autosvar 

Autosvaret (kvitteringssvaret) fra FU webmailen er okay.  

o Forslag til SG autosvar: 

Annette har følgende forslag til autosvar til SG mailen og efterspurgte sparring fra FU: 
"I emnefeltet: Autosvar - Tak for din henvendelse til servicegruppen@aca-danmark.dk 
 
Tekst i mailen: Tak for din henvendelse til ACA Danmarks Servicegruppe (SG) 
 
SGs indbakke passes af ACA Danmarks Sekretærudvalg, og der sker ingen automatisk videresendelse fra 
indbakken. 
 
Afhængigt at henvendelsens karakter videresender Sekretærudvalget e-mails til besvarelse eller behandling 
enten af/på: 
 
- Servicegruppemøder (SGM), som afholdes hver den sidste søndag i februar, maj, august og november 

mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk


- Forretningsudvalget (FU), som varetager SG's sager mellem SGM. FU mødes hver den tredje torsdag i 
måneden 
- Relevante serviceudvalg, hvis henvendelsen vedrører et sådant udvalgs arbejdsområde. 
- ACA grupper, hvis henvendelsen er relevant for ACA som et hele. Ved direkte henvendelser til specifikke 
grupper, bedes man selv kontakte gruppen direkte. Kontaktoplysninger fremgår af mødelisterne. 
 
På vegne af SG 
 
Sekretærudvalget" 

FU havde ingen bemærkninger til SG autosvaret for nuværende. 

  


